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УДК 62-342 

ВРАХУВАННЯ ВИМОГ СТАНДАРТУ ПРИ ПОБУДОВІ 

КРЕСЛЕНИКІВ ЧЕРВ’ЯЧНИХ ПЕРЕДАЧ В ПАКЕТІ  

AUTODESK INVENTOR 

Іванов Є.М., Саєнко В.О., Козінчук С.Я. 

Харківський національний автомобільно-дорожній університет, Харків 

 

Для удосконалення побудови кресленика черв'ячної передачі (рис. 1, a) 

згідно з вимогами діючого стандарту [2] в пакеті Autodesk Inventor [1] 

розроблено алгоритм. Алгоритм використовує тривимірні моделі складальних 

одиниць елементів черв’ячних передач в параметричних оболонках [3, 4] (рис. 

1, б). Параметричні оболонки збудовані використовуючи геометрію елементів 

черв’ячних передач та умов кріплення [5] (рис. 1, в - д).  

 

Рисунок 1 – Параметричні 3D-моделі: а - черв’ячної передачі; б - черв’ячної 

передачі в оболонках; в - «оболонка черв’яка»; г – «оболонка черв’ячного 

колеса»; 

д – «оболонка отвору з шліцами» 
 

Метод параметричних оболонок розглядає питання торкання, 

впровадження, методи утворення таких оболонок при детальному висвітленні 
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їх властивостей і геометричних параметрів. Строга математична теорія 

параметричних оболонок, що передбачає спільну переробку аналітичної і 

геометричної інформації, отриману на базі геометрії елементів передач як 

утворюючих, відрізняється узагальненістю в підході і математичною 

строгістю. 

Все вище сказане дозволило при виконанні кресленика черв'ячної 

зубчастої передачі, у файлі кресленика, спростити доведення та зміну 

властивостей областей видів у відповідності з діючим стандартом (фрагмент 

кресленика - рис. 2). 

 

Рисунок 2 – Фрагмент кресленика черв'ячної передачі за алгоритмом 

 

Запропонована 3D-модель черв’ячної передачі (рис. 1, б) [6, 7] полегшує 

побудову креслеників черв’ячних передач з довільними вихідними 

параметрами в пакеті Autodesk Inventor за діючим стандартом. 

Запропонований алгоритм побудови креслеників черв’ячних передач з 

довільними вихідними параметрами в пакеті Autodesk Inventor впроваджено в 

навчальний процес. 

Література: 

[1] Гузненков В.Н. Autodesk Inventor 2012. Трехмерное моделирование 

деталей и создание чертежей: учеб. пособие / В.Н. Гузненков, П.А. 

Журбенко. – М.: ДМК Пресс, 2012. – 120 с.: ил. 

[2] Єдина система конструкторської документації. Основні положення. 
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УДК 378.147 

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ВИКЛАДАННІ  

КУРСУ «ОХОРОНА ПРАЦІ» 

Крайнюк О.В. 

Харківський національний автомобільно-дорожній університет, Харків 

 

Інженерна психологія стверджує, що до 80-90% інформації людина 

отримує за допомогою зору. При використанні комп'ютера з'являється 

можливість індивідуалізації навчання, тому що кожна людина може 

працювати у власному темпі у відповідності зі своїм характером і здібностями. 

При необхідності користувач має можливість самостійно регулювати час 
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